MATEMATIK’IM

Matematik Denemesi-9

Bu denemede toplam 40 soru vardir

. Cebir sorular1 1’den 30’a kadardir.

. Geometri sorulari 31°den 40°a
kadardir.

. Sinay siiresi toplam 40 dk dir.

1. Rakamlar1 toplaminin 4 katina esit olan
iki basamakli kag¢ say1 yazilabilir?
A)l B)2

C)3 D)4 E)5

2. abcxyz ve xyzabc sayilart 6 basamakli
sayilardir.
abcxyz

=6 ise (atb+c) — (x+y+z)=?

xyzabc

A)13 B)15 ()20 D)25 E)27

3. 5 tabaninda yazilabilecek ii¢ basamakli
kag say1 vardir?

A)100 B)90 ()80 D) 60 E)45
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5.

“Bir saymin oranlarinin (bdlenlerinin)
toplam faktorleri Obiir saymin yarisini
veriyorsa bu iki say1 kardes sayidir?

Buna gore asagidaki hangi iki say1
kardestir?

A) 180-380
C) 160-174
E) 115-184

B) 75-152
D) 220-284

(18)*+(54)*+(36)* sayisinin pozitif tam
bolenlerinin kag¢1 6 ‘nin kat1 degildir?
A)24 B)25 ()27

D)30 E)32

6. 10 kg tuz, 15 kg seker, 35 kg un
torbalanacak en az kag torbaya ihtiyag

vardir?
A)10 B)12 ()15 D)16 E)17
3. 5.1 1 15,
4 8 4 6 32
42 24 11

A)3 B)-= O =T2D) - E)2

>

www.globalders.com

Sayfay1 Cevirin



MATEMATIK’IM

Matematik Denemesi-9

8. avebrakama’;Lb’b_=?
a,0a +b,0b
A)0,1 B)I1,1 C)1,3 D)2,1 E)3,1

9. 3<x<10 ve 6<x<I12 sistemini saglayan
X tamsayilarinin toplami kagtir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E)60

10. |y|<|x

, X +ty<0 ve x.y>0 olduguna
gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) x<y<0 B) y<x<0 C) 0<y<x
D) 0<x<y E) x<0<y

11. 2% =4,3Y=19, 5% =400 ise
X,Y,Z yi siralayin

A) x<y<z B) x<z<y
D) y<z<x E) z<y<x

C) y<x<z

MATEMATIK’iM & SON 10 YGS

5 5

12. + =7
1-3* 1-37°
A4 B)S C)6 D)I15 E)I16
13. y= §/5_4 ise X,y,z yi siralayin.
=5
A) y<x<z B) z<x<y
C) x<y<z D) x<z<y
E)z<y<x

14. 3<%x <11 isexin alabilecegi kag
tamsay1 degeri vardir?

A)35 B)39 ()40 D)4l E)42

15. Ali ile Veli’de toplam 42 kalem vardir.
Ali kalemlerinden 3 tanesini Veli’ye
verirse kalem sayilar1 esit oluyor.
Baslangicta Ali’de kag kalem vardir?
A)21

B)24 ()25 D)30 E)3l
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16 .

17.

18.

19.

450 sayfalik bir kitap sayfalamak ig¢in
kag 7 rakami kullanilir?

A)80 B)8l ()83 D)84 E)85

Bugiinkii yaslar1 toplami1 117 olan bir
grup arkadasmm iki yi1l sonra yas
ortalamalar1 15 olacagina gore gurupta
kag¢ 6grenci vardir?
A)I0 B)9 C)8

D)7 E)6

1500 Tl maliyeti olan bir mal kaga
satilmali ki satis fiyat1 {izerinden %20
kar edilsin ?
A) 1800 B) 1875
D) 1950

C) 1900
E) 2000

Enflasyonun % 80 oldugu bir iilkede
memur maaglarina % 107 zam yapiliyor.
Buna gére memurun alim giiclii yilizde
kac¢ artmigtir?

A)11 B)12 C) 13 D)I5 E)16
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20.

21.

22,

y(kar)
M

7

Zarar

ﬂvll)

Yandaki grafikte bir tliccarin yillik kar
zarar tablosunu gosteren

120x —360
Y=—""""

X

bagintis1 verilmistir. Buna gore kaginci
yilda ilk defa kara gecer?

A3 B)4 C)5 D)6 E)7

Dicle nehrinin fakiilte kopriisii altindan
Mardin yoluna dogru saatte 30 km hizla
hareket eden bir kayik, akint1 hiz1 saatte
10 km olan bu nehirde akint1 ile aym
yonde 160 km yol alip tekrar geri
dontiyor. Gidis doniisii kag saat siirer?

A)8 B)9 C)11 D)I12 E)I13

3x -1, x<2 ise
f(x) =

] ve
x+4 |, x>21se
3x*+2 , x>0 ise
X) = ’ eklinde
gx) { 4—-x , x<0 ise ;

tanimlaniyor. (fog)(2)=?

A)12 B)16 C)18 D)20 E)24
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23. x=2003 ve y=2000 olmak lizere

xt =4’y +6x7y’ —4xy’ +yt =2

A)1l B)27 C)64 D)8l E)I125

a’ +b> —4a+6b+15 ifadesinin
minimum degeri nedir?

24 .

A)2 B)3 04 D)5 E)6

I 1 1
—+—+—=5ve X+y+z=2x.y.z
X y z

25.

1 1 1
olduguna gére — +—+— =7
y

X z

A)5 B)6 C)12 D)I8 E)21

a+b+c=5
26.

ise a’nin alabilecegi
ab+ac=6

degerler carpimi kagtir?

A)5 B)6 C)8 D)10 E)30
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27.
I1—x=2(mod9)

y+2=4(mod9)

ve x* + 3’ =a(mod9) ise a kactir?

A) O B) 1 C)2 D)3 E)4

28 . Anne, baba ve 4 ¢ocuk, anne baba yan
yana oturmamak kosuluyla yuvarlak masa
etrafinda kag farkli sekilde oturabilir?

A) 120 B) 72

C)48 D)24 E)I2

n n,j . n
29. C =C 1se C kagtir?
3 5 2

A)6 B)10 C)I12 D) 15 E)28

30. oislemi reel sayilarda
(a,b)o(c,d) =(a+2d,2c—b) seklinde
tanimlaniyor.

(2,3)0(-2,1)= (x,y) ise x+y kagtir?

A)-3 B)2 C)0 D)3 E)S5
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31, N

2|AD| = 3|DC]
|AB| = |AC
|[EC| =23 cm ise
IBE| = x

A)6 B)7

A6 B)\35 O)542 D)5V3  E)43

2 C  ka¢cm'dir?

C)8 D)9  E)10

[FE|=1 cm
[ED|=2 cm
IBC|=3 cm
IBC|=4 cm
|AB| =5 cm
|AF| = x ka¢ cm'dir?

33. D E G ABCD kare
tarali alanlar egit
[BF| =442
G F
A(DEFG)=9 ise
|AB| = x kagtir?
A B
A)S B) 6 )7 D) 8 E)9

4. A D
H
-
B C
A)30 B)32 ()36
35. B -
o / : y XF
2 LF
§ A
L]
=
¥
[_4
S
E
S A2 B3 0I5
36.

A)33

B)4

Q)5

ABCD dikdortgen
|BH| =2 br

[HD| = 8 br ise
A(ABCD)

kag br'dir?

D)40  E)48

ABCD yamuk
EF//AB

|DE| =2 |AE]
|[EK| =3 cm

|AB| =12 cm
IDC| = |KF|= x+y
ka¢ cm'dir?

D) 17 E) 18

O merkezli

yarim ¢emberde
CE//AB

IDF| = |DC| =2 cm
IDH| =3 cm
(Cemberin yarigapi
ka¢ cm'dir?

D)V34  E)+/41
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37. D C A merkezli 40. p C Sekildeki kiipiin
5 gember yay1 bir ayrit1 6 br'dir.
IBC| =4 A B cK=2(cK]ile
; IAB| = 12 Ag AK| kag brdir?
A B A(ADC) kactir?
A

A)18/2 B)I8Y3 ()18 D)24 E)36

38. AGA) A(3.4)
C(6,1)
C(6,1) [BC] L Ox
Buna gore
A(ADBC)
kacgtir?

A)277 B)13 C)22—5 D)I2  E)ll

39. g + % =1 dogrusunun eksenleri kestigi
noktalar arasi uzaklik 5 br olduguna gore

a'nin alabilecegi degerler ¢arpimi kagtir?

A)-25 B)-16 C)-12 D) -9 E) -4
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A)J74  B)6v2

C)6J3 D)3J7 E)8

>

www.globalders.com 6

Sayfay1 Cevirin



